

台南 TAINAN

特色景點

奇美博物館

1992成立到現在十二年之間，參觀人次以達到每年六十多萬人，典藏品的數量、種類與寬敞的展示空間，假日如果有空，推薦您到奇美博物館逛逛。奇美博物館感動的是它積極推廣藝術鑑賞的精神。入場不收門票，就是為了讓所有人都能一次又一次地來參觀。另外，「聽得懂音樂，看得懂畫」是奇美收集藝術品的原則，讓所有觀眾不分年齡都能從作品中獲得直接的感覺。



台南市立文化中心

台南市立文化中心的主體建築可分為三個部分。文物陳列館、國際會議廳、演藝廳在正中央，三者皆是立方體造型，而以長廊連接呼應，建築的配置是以一個品字型排列，整個構圖，是以幾何的立體圖案分割、堆積、並置結合而成，簡潔有力！基地除了古意盎然的紅樓，還有小巧精緻的噴水池，及一眼望去綠草如茵的田園景觀，與對街的巴克禮紀念公園相互輝映，為本市最完善的文化藝術休憩園區。



台南美食

劉家肉粽

採用台灣在地食材，所有食材皆有檢驗合格證明，堅持選用花蓮的圓糯米、台中新社的香菇、嘉義布袋的菜脯、雲林北港花生，對於選料的用心，嚴格要求每顆粽子皆有其標準重量與規格，手工製造的過程要求衛生生產，由於堅持絕不添加防腐劑等危害身體健康的添加物，所以生產中及生產後的粽子皆要全程保持在室溫18°C以下，因此在現場可以看見肉粽在吹冷氣的獨特景象。



福記肉圓

擁有三十幾年歷史的福記肉圓，是在地台南人一致推薦的好口味。『福記肉圓』採用的是屏東肉圓的作法，用蒸籠去蒸肉圓，這種方式的肉圓，外皮Q彈軟嫩，入口即化，撥開外皮後，上選的豬後腿肉就在裡頭，淋上橘褐色的店家特製醬汁讓肉圓更美味。店家還有免費提供大骨湯供顧客自己取用。加上香菜提味更是美味！來台南一定得來享受這美食。



所長茶葉蛋

『所長茶葉蛋』知義派出所廖世華所長體恤地點偏僻同仁，利用空閒時間滷茶葉蛋讓同仁當早餐食用，也為執勤同仁補充體力，並招待洽公民眾。經不斷研發與調整口味讓嗜過的人讚不絕口：他最多會一天準備了四百顆蛋。自行車運動盛行後，縣警局推動鐵馬元氣站，知義所也以茶葉蛋招待各地車友，更讓『所長茶葉蛋』聲名跟著車友來去傳了開來。報章媒體也相繼報導，現在『所長茶葉蛋』也成為台南最知名特色名產。來台南一定得嚐嚐。



東區漫遊地圖



德安百貨公司

德安百貨於2009年11月27日正式開幕，成為東區南區第一家大型百貨公司，包括地下5層地上14層，營業面積達16000坪。饒富流行時尚與悠閒從容設計，集結國內外流行百貨商品，採「大社區」概念，引進松青超市、大部會國際家具館、大創百貨、大閣屋、大大茶樓、精彩火鍋、春水堂、STARBUCKS、Bigtom等社區概念專櫃，營造一個多元話且容易親近的休閒購物空間。



巴克禮公園

巴克禮公園是由里長李仁慈，帶著三名義工，他們藉由雙手，讓這個廢棄公園重新活過來。一條廢棄河道，恢復原始風貌，原來它是荷蘭時代留下來的水源池「荷蘭埤」，如今，河上、岸邊隨著四季轉換，綻放各種花朵，清澈溪水，蘊藏豐富的魚群。有個原始生態公園，3.3公頃的綠地，有美麗的荷花池塘、自然河道，以及各種本土或是來自國外的原始植物，這裡，就是巴克禮公園。



十鼓文化村

十鼓文化村 位於台南市郊處，藉由幽靜的森林小徑與喧鬧的市區隔離，鄰近台南市的地理位置，更提供了民眾一座親近文化藝術的新天地，十鼓文化園區佔地約 5 公頃，共有 16 座日據時代所建築之舊倉庫，將昔日台灣糖業公司仁德車路糖廠，閒置多年後，賦予百年歷史的糖廠風華重現，融入十鼓獨創之台灣特色鼓樂，化身為亞洲第一座鼓樂主題國際藝術村。



保安車站

「保安車站」，代表台灣早期鐵路木構車站的典型，鐵道文化的重要景點，加上「永保安康」火車票幫助打開知名度，吸引許多人不遠千里到此一遊。車站建築採阿里山檜木，以及來自日本的黑瓦營建而成，主結構完全不使用鐵釘，以榫接方式建造而成。入口處設破風式玄關，樑柱間開有小窗，用木條排出格狀窗櫺，顯現建築獨特的優雅。



台糖糖廠

台糖仁德糖廠是一座舊式糖廠，十七世紀荷蘭人佔領台灣開始，歷經了明鄭時期的開發，日治時期「台灣製糖株式會社」等過程，糖業成為台灣主要外銷，伴隨著時間的流逝，舊式糖廠逐漸凋零，在有心的藝文界人士奔走及保存下，台糖仁德糖廠換上了新風貌，當您來到這個距離台南市不到十分鐘的世外桃源後，您不但會依稀嗅到一股糖香，還將體驗到一場精彩豐富的藝術人文之旅。

